
PRAVILA ZA TURNIR U BASKETU  

 

Takmičenje se održava u muškoj i ženskoj konkurenciji.  

U muškoj konkurenciji basket traje 10 minuta ili 16 datih poena, a u ženskoj 8 

minuta ili 16 datih poena. Basket se igra po principu dva dobijena basketa. 

 U muškoj konkurenciji od 36 timova eliminacijom dolazi se do 18, u sledećem 

krugu do 9, a u sledecem krugu timovi se dele u tri grupe o tri tima igrajući po 

principu svako sa svakim i pobednici grupa po istom principu u završnom delu 

turnira bore se za prva tri mesta. 

 U ženskoj konkurenciji od 8 timova eliminacijom dolazimo do 4 igra se polufinale 

pobednici polufinala igraju za prvo mesto a poraženi za treće. 

 Igra se 3 na 3 plus 2 rezervna igrača. 

 Napad traje 24 sekunde,koš iz igre  važi jedan poen, a trojka 2 poena. Posle datog 

koša ekipe menjaju posed lopte.  

Ekipa koja je dala koš ne sme da dira loptu i onemogućava odbrambenu ekipu da 

pređe u napad. Tim koji prelazi u napad mora da izvede loptu preko linije 3 poena 

i tad započinje napad.  

Posle promašenog koša napadački tim uhvaćenu loptu može odmah da šutira na 

koš. 

 U toku basketa tim ima pravo na 1 tajm-aut. U poslednja dva minuta se zaustavlja 

vreme kad su prekidi.  

Čija je lopta na početku igre određuje igrač šutem sa tri poena.  

 U slučaju mrtve lopte po jedan igrač iz tima šutiraju za tri poena za posed lopte. 

 Nakon šest faulova svaki faul je jedno slobodno bacanje, a nakon deset faulova 

ekipa ima slobodno bacanje i loptu sa strane. 



 U slučaju nerešenog rezultata igra se produžetak u trajanju od dva minuta gde se 

vreme zaustavlja kad su prekidi, ako i nakon dva minuta bude nerešeno pobednik 

se odredjuje tako što jedan  igrač iz tima šutira trojke. 

 Basket sudi jedan sudija pravo prigovora ima samo kapiten tima, ili sudiji ili 

zapisničkom stolu, svaka raspravka između timova ili eventualno tuča biće 

kažnjena eliminacijom oba tima.  

Sa željom da u fer i sportskoj borbi i druženju tokom turnira dodjemo do finalista i 

pobednika i da vam ovo takmičenje ostane u dragom sećanju pozdravljaju vas 

organizatori RSI.  


